

【明慧网】据国内报载：中国发生10年来最严重的旱灾，数百万公顷的农田变成赤地，1600多万人缺乏饮用水。由于高温持续不断，受灾形势正在进一步恶化。国家防汛抗旱指挥部表示，今年的干旱已经持续了约100天，黄河、淮河流域的人口密集地区都受到影响。华北、东北地区的水库平均水位下降了46%……。报导说，这次旱灾是1990年以来持续时间最长、影响最大的一次。有2330万公顷的土地受旱。这个数字还在进一步扩大。另外，中央电视台在晚间新闻联播中也被迫打破沉默，承认今年5、6月份发生在华北、东北地区的罕见高温是反常的。这些灾害与高温给这些地区的人民造成了很大的苦难。

那么，造成这些灾害、困难的原因是什么呢？按照中国有关部门负责人的所谓科学解释：“发生这次旱灾是因为今年春季中国大部份地区干旱少雨，整东北地区和西南地区的四川、云南等省今年降雨量比去年减少三成到九成……”，今年春季中国北方频繁发生沙尘暴，卷走了大量表层湿润土壤，使旱情加剧，持续高温是最近50年来罕见的……”这种解释等于没解释。人们最想知道的是在这些地区所发生的降雨量少、沙尘暴频繁发生、持续罕见的高温的根本原因是什么，也难怪这些部门的负责人，他们所学的自然科学理论、马克思主义根本就不能提供给他们能解释这些问题的原因的知识。而每一个法轮大法修炼者都知道这是为什么。因为法轮大法的创始人李洪志先生早就在他的一篇文章中谈到：

“人无德，天灾人祸；地无德，万物凋落。天无道，地裂天崩，苍穹尽空。法正，乾坤正，生机勃勃，天地固，法长存。”很显然，造成中国许多地区的旱灾、罕见的高温的原因就是因为从99年7月以来，江氏政治流氓集团丧失道德，没有人性的疯狂镇压法轮功而引起天地震怒，人神共愤。这些灾害性的天象，其实在1999年就已经开始发生了，今年的灾害不过是去年灾害的延续与加剧。镇压法轮功在中国持续了如此之长的时间，手段如此卑鄙、残暴，受迫害的人群是如此之广、之深，那么，天的惩罚就决不仅仅如此了之。

有人不禁要问：为什么这次旱灾、高温在华北地区、东北地区表现得特别严重呢？大家知道在99年7月20日发生全国大规模镇压法轮功运动之前，东北地区、华北地区就已经出现了非法镇压法轮功学员的事件，天津事件就是一个很典型的例子，由此引发了当年4月25日的到国务院信访办集体上访事件。而在此后近两年的全国性的非法镇压法轮功运动中，华北地区、东北地区的邪恶势力也表现得最为凶残、狠毒，这两个地区的的法轮功学员受到的迫害最为残酷——辽宁省三家劳动教养院的管

# 天象警示录

“人无德，天灾人祸。地无德，万物凋落。天无道，地裂天崩，苍穹尽空。法正，乾坤正，生机勃勃，天地固，法长存。”

——“法正”《精进要旨》

教将拒不转化的女学员扒光衣服关进男牢房里的滔天罪行，震惊了全世界善良的人们，人神共愤的悲剧在这些地区一再发生，天降灾害予以警世、惩罚，也就在不言之中了。

有人也许会不以为然的认为，这纯粹只是巧合而已。果真如此吗？我们让事实说话吧：1957年中国发生了大规模的冤案，所谓的反右运动，接踵而来的就是大炼钢铁、大跃进运动，使当时的中国人民和大好河山的自然的环境遭到了巨大的摧残，随之而来的1959—1961年的所谓“三年自然灾害”，至使在这期间，中国人的非自然死亡人数高达3千多万至5千万。这个数字比第一次世界大战和第二次世界大战期间非自然死亡人数总和还要多！

每次，一个国家、民族的逆天而行，天都要以“自然灾害”的形式予以警世，给予惩罚。这样的事例也并非仅仅发生在中国，如若不信，可翻查一下世界各国的自然灾害史和相应的历史，一定会发现，当人们在犯下重大罪恶时，天就一定会以各种形式予以报应，警示世人。有人不仅不醒悟，反而以自然现象自圆其说，自欺欺人。罪恶一犯再犯，如此下去，后果真是不堪设想……

江氏政治流氓集团镇压法轮功给中国人民造成的灾难，已经遭到天的惩罚，最后的审判已是指日可待了。善良的人们，天象的警世应该使你们尽快地清醒过来了。

## 请看下列报道：

◆【明慧网】据国内报载：中国发生10年来最严重的灾情，旱灾使华北、东北地区数百万公顷的农田变成赤地；罕见的特大暴雨袭击在中国南部，导致多人死亡，房屋倒塌，农田受损；新疆、辽宁、河南则发生历史上罕见的虫灾。

◆据中新网13日报道，特大暴雨使湖北省荆州市81个乡镇受灾，受灾农田面积达331万亩，其中严重受灾面积87万余亩。暴雨还造成19000栋房屋被淹，1900余栋房屋倒塌，1000余间房屋被毁，6人死亡，45人受伤，直接经济损失7.5亿元人民币，其中农业直接经济损失6.8亿元人民币。

◆据福建日报报道，6月12日以来，闽西北地区普降暴雨到大暴雨，宁化、清流两县大部分乡镇受灾。雨灾导致2名初中学生失踪；200多名群众被洪水围困。据初步统计，宁化至济村乡2处公路塌方；乡村道路

冲垮22公里，塌方120多处，桥梁冲垮2座；房屋受淹402间，倒塌177间，农田受灾达5万多亩，渔塘受淹1450亩。

◆中新网14日报道说，广西贺州12日普降暴雨，并出现了严重山洪倾泻。13日，广西大部分地区降中到暴雨，浔江、桂江、西江水位迅速上涨。由于洪水涨势过快，梧州市20多条街道受淹，水深达20至80厘米。受灾人口达17.2万人，成灾人口约13.2万人。农作物受灾面积4879公顷，成灾面积3887公顷，绝收面积2012公顷。民房倒塌52户168间，有201人无家可归。

◆云南消息，近日，玉溪地区许多地区遭遇百年难遇的严重洪灾，造成人员伤亡，仅新平一个县就死6人，伤35人，9.6万人受灾，直接经济损失超过2亿元。6月2日晚，元江县境内河水暴涨10余米高，将国道323中型桥桥面淹没。20时40分左右，桥倾斜垮塌，国道323线该路段交通中断，直接经济损失达400万元。玉元高速、国道323线、省道218线等交通干道，很多路段全段被塌方的泥土堵塞，交通一度中断。

◆据新疆人民广播电台6月15日报道，连日来降雨频繁，乌伦古河汛期比去年提前到来。5月24号以来，河面由原来的几十米扩大到200多米，洪水流量猛增到每秒400立方米，30多公里防洪坝被淹，全县3000多亩农田和19000多亩草场被泡在洪水中，60多户农牧民的房屋和牲畜暖圈被冲毁，造成直接经济损失650多万元。

◆据新疆人民广播电台6月11日报导，新疆北部塔城等地最近出现大规模蝗灾。截至目前的不完全统计，蝗虫发生面积近2000万亩，随着气温上升正在孵化出土，蝗灾面积还将进一步扩大。

◆中新社沈阳6月10日电，在遭受空前大旱的辽宁省，严重虫灾正迅猛爆发，辽宁许多地区的大田农作物、水田农作物甚至林木都开始遭到各种虫类的猛烈“攻击”，令辽宁农民“雪上加霜”。

◆星岛日报6月14日报道，受气候干旱等因素的影响，目前，河南省8个市35个县蝗情严重，已发现230个高密蝗群，根据天气现状，预计6月25日左右蝗虫将大量成虫，如不在此前及时控制，很有可能造成蝗虫起飞成灾。

◆据山东省民政厅消息，山东省济南、泰安、德州、滨州、临沂等5市12县，近日遭受大风冰雹袭击，81万人受灾，造成直接经济损失十多亿元。据悉，上周四晚至周五中午，山东省多处地区突遭大风冰雹袭击，长清等12个县损失严重。初步统计，受灾人口近81万人，成灾人口近13万人；农作物受灾面积13.35万公顷，成灾面积7.3公顷，绝收面积3.万公顷；倒塌房屋226间，损坏房屋40300间；倒折树木15万株，毁坏蔬菜大棚3.5万个。